
Gibitre Instruments 
Műanyagok és gumik jellemzésére alkalmas berendezések fejlesztése, gyártása és hitelesítése 
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A Gibitre Instruments vállalatot 1979-ben 
alapították Olaszországban. Fő profilunk 
a műanyagok és gumik fizikai-mechanikai 
tulajdonságainak meghatározására alkal-
mas mérőberendezések gyártása. A vállalat 
tevékenysége a teljes gyártási ciklust felöleli: a 
gépészeti tervezéstől a szoftverfejlesztésen át 
az alkatrészek gyártásáig és összeszereléséig, 
beleértve a kész berendezések tesztelését, hi-
telesítését, beüzemelését, valamint időszakos 
karbantartását és kalibrálását.  
Anyagmegmunkálás  
A Gibitre anyagmegmunkáló üzeme korszerű 
CNC-berendezések segítségével a mérőberen-
dezések csaknem valamennyi alkatrészének 
legyártására képes.  
Az alkatrészek szállítása, raktározása   
A gyártott és beszerzett alkatrészek rotációs 

rendszerben kerülnek tárolásra a raktárainkban, 
hogy biztosítsuk azok nyomon követhetőségét, 
és optimalizáljuk szállítás időtartamát.  
ISO 17025 akkreditáció  
A Gibitre Instruments az Accredia hivatalos hi-
telesítő laboratóriumaként 2005 óta foglalkozik 
Shore és IRHD keménységmérő készülékek 
hitelesítésével. Az akkreditált hitelesítést 
klimatizált méréstechnikai laboratóriumban 
végezzük, szabályozott hőmérséklet és pára-
tartalom mellett.  
Szabvány Szerinti Hitelesítés  
A Gibitre Instruments – közvetlenül vagy meg-
bízott partnerein keresztül – biztosítja a vállalat 
által gyártott berendezések karbantartását 
és hitelesítését. Minden elvégzett kalibráció 
teljes mértékben visszakövethető a referen-
ciaműszerekig. A Hitelesítési Jegyzőkönyv 

lehetőséget biztosít ügyfeleinknek arra, hogy 
nyomon kövessék a teljes folyamatot, illetve 
tartalmazza a megállapított mérési bizonyta-
lanság részletes számítását.  
Műszaki Támogatás és Távoli Segítségnyúj-
tás  
A Gibitre telefonos ügyfélszolgálatunk és távoli 
segítségnyújtás szolgáltatásunk révén minden 
ügyfelünknek a rendelkezésére áll.  
A bemutató csarnok  
A Gibitre Instruments irodaházában helyet ka-
pott egy bemutató csarnok, valamint számos 
képzési helyiség. Ezekben kerül sor a beren-
dezések működésével kapcsolatos bemutató 
mérésekre, tesztekre, valamint technikusok 
képzésére. 
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